



КУЛЬТУРА

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

В гостях у сказки

Визит

Новокуйбышевская библиотека впечатлила делегацию «Союза женщин Самарской области»

Людмила Щербакова
vestnik-nski@yandex.ru (16+)

В апреле 2021 года центральной библиотеке им. А.С. Пушкина исполнилось 70 лет. К этой дате главный новокуйбышевский «храм книги» пришёл обновлённым, современным. Не удивительно, что сюда, как магнитом, притягивает не только читателей, но и просто гостей, желающих посмотреть – что же это за модельная библиотека получила, благодаря нацпроекту «Культура».



Татьяна Колоколова
директор
центральной
библиотеки
им. А.С. Пушкина

18 мая нашу с ног до головы преобразённую «пушкинку» посетила целая делегация «Союза женщин Самарской области». И прекрасные дамы были приятно впечатлены тем, что увидели.

Экскурсию для них провела Татьяна Колоколова, директор МБУК «Библиотечная информационная сеть». Она рассказала, как библиотека включилась в нацпроект «Культура», что он ей принёс, средства из каких источников были вложены в модернизацию учреждения. А это средства и федеральные, и муниципальные, и благотворителей.

« - К нам стали часто приходиться гости, и мы с сотрудниками водим их с прогулками по библиотеке. Сюда, действительно, можно зайти, погулять час-полтора, расслабиться, выбрать книгу, попригласовать на каком-то мероприятии. Сегодня наши гости – делегация «Союза женщин Самарской области». Мне кажется, им понравилось. Некоторые преобладали даже в культурном шоке, - поделилась Татьяна Колоколова. - Недавно к нам приезжали участники молодёжной конференции, посетила нас заместитель министра культуры Самарской области и тоже осталась довольна библиотекой, она не ожидала, что в Новокуйбышевске есть такая. Приезжали ребята из Смышляевки, Южного города.



Наталья Хорошева
заместитель
председателя
«Союза женщин
Самарской области» по вопросам культуры

А вот что после прогулки по библиотеке сказала заместитель председателя «Союза женщин Самарской области» по вопросам культуры Наталья Хорошева: - Сегодня наш визит в библиотеку Новокуйбышевска ознакомительный.

« Мы знаем, что она участвует в нацпроекте «Культура». Было интересно увидеть изменения и узнать, кто участвует в финансировании. В частности, средства были выделены крупным предприятием. В целом, речь идёт о большой сумме, привлечь которую стало возможно только благодаря правильно подобранной команде заинтересованных и увлечённых людей, которые стремятся сделать «свою сказку». Мы только переступили порог библиотеки и сразу очутились в сказке! Заметно, что здесь есть хозяин, деньги используются рационально. А самое главное – цель библиотеки сводится к тому, чтобы каждый житель Новокуйбышевска стал её если не читателем, то посетителем, гостем.

...Останавливаться на достигнутом здесь не собираются. Татьяна Анатольевна сообщила, что есть планы запустить такую форму общения с горожанами, как «Библиотека для каждого», чтобы каждый новокуйбышевец побывал в библиотеке. Поэтому она приглашает всех: «Добро пожаловать в библиотеку, новокуйбышевцы! Мы всегда вам рады. Ведь всё, что здесь есть – это для вас, для людей, для читателей».

